
В Красноярске задержан 23-летний мужчина, обвиняемый в совершении убийства в декабре 2014 года



В декабре прошлого года следственным отделом по Кировскому району г. Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в общежитии Красноярска (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Обвиняемый в совершении данного преступления был задержан в марте 2015 года.

По предварительной версии следствия, 1 декабря 2014 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зашел в комнату к потерпевшему. Между ними произошел конфликт, в ходе которого 23-летний мужчина дважды ударил своего знакомого в живот и в шею имеющимся у него при себе ножом. От полученных телесных повреждений 32-летний мужчина скончался на месте происшествия.

После совершения преступления обвиняемый скрылся с места происшествия. Понимая, что его разыскивают сотрудники правоохранительных органов, мужчина ушел из дома, начал проживать в подвалах, на чердаках, во временных землянках в лесополосе, не извещая о своем месте нахождения даже семью: жену и ребёнка.

Следователями ГСУ была собрана доказательства, достаточные для вынесения заочного

обвинения в совершении умышленного убийства скрывающемуся мужчине. Последний был объявлен в федеральный розыск.

В результате своевременных согласованных действий сотрудников полиции и Следственного комитета в марте 2015 года обвиняемый был задержан. При этом у него был изъят нож, являющийся орудием преступления, который мужчина все это время хранил при себе.

В ходе допроса мужчина полностью признал вину и рассказал об обстоятельствах совершенного им преступления. Судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а также назначена амбулаторная комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/902608>